
朝日町立宮宿小学校 学校だより No.４  令和５年５月１６日 校長 秋場 一憲 

繋 かぼちゃっこ 
「笑顔きらきら・夢いっぱい・いきいきチャレンジ宮小っ子」 

  

 
～ 最初の授業参観・PTA 総会・学級懇談会開催 ～ 
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 ４月２８日（金）に今年度最初の授業参観を実施しました。保護者並びにご家族の皆様方に新学年

になってからの子供たちの学びの様子を参観いただきました。子供たちは、いつも以上に大張り切

り。ご覧になってのご感想等をたくさんお聞かせください。 

また、ＰＴＡ総会時に、ＰＴＡ副会長を２年間、ＰＴＡ会長を２年間ご尽力いただいたことに対

し、海野 淳さんに感謝状と記念品を贈呈しました。本当にありがとうございました。 

 

１年・国語「かきかた・自己紹介」 

６年・算数「対称な図形」 

３年・国語「国語辞典の使い方」 ４年・国語「漢字の組み立て」 

２年・国語「ふきのとう音読劇」 

５年・算数「体積の求め方の工夫」 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

ようこそ、１年生  ～ 笑顔いっぱい１年生を迎える会 ～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１回学校運営協議会を開催 
 

 

 

 

 

◆今年度の委員の方々＜敬称略＞ 

 海野 裕喜（新規）  大井 惠子（継続） 

 鈴木 朋子（新規）  鈴木  聡（継続） 

 安藤 一夫（会長：継続）  白田  淳（継続） 

 菅井 弓子（新規）  秋場 一憲（校長） 

 

 ６年生が、最初の大きな仕事「１年生を迎える会」を企

画・開催しました。忍者のようにいつの間にか準備を進め

た６年生、さすがです。終始笑顔で参加する１年生、温か

い眼差しを送る２～５年生。笑顔いっぱいの１年生を迎え

る会となりました。 

 

 ５月１０日（水）に今年度第１回目の学校運営協議会を開催。今年度の学校経営方針についての確認と

質疑応答の後、「宮宿小で学ぶ誇りを子供たちの心に刻むために学校・保護者・地域住民ができること」と

「義務教育学校創設に向けて」の２点から熟議を行いました。話題になった主な内容は下記の通りです。 

【経営方針について】 

 ○宮小の宝だけでなく、統合に至った経緯も踏まえ、各地区の宝も大切にしていきたい。 

 ○お礼の手紙を書かないことに同意するが、子供の思いが素直に表現された手紙もあり嬉しかった。 

【宮宿小で学ぶ誇りについて】 

○授業の他、地区の宝を素材にしたカルタ遊

びをしたり実際に歩いたりしても良い。 

○スキー教室等で保護者も楽しむ他、地域ボ

ランティア募集も良い取組みである。 

【義務教育学校創設について】 

 ○制服や運動着、施設（体育館・グラウンド・

駐車場）、給食、スクールバス運行など 

堂々と自己紹介 

2 年生からのプレゼント 

たんぽぽ学級・国語「全員で詩の音読」 どんぐり学級・算数「対称な図形」「整数と小数」 

 １年生を迎える会で、１年生の笑顔がた

くさん見られるように、良い思い出になる

ようにと願い、いろいろな準備をがんばっ

てきました。 

これからの学校生活でも、宮宿小学校が

楽しいと思えるよう、僕たち６年生と２～

５年生がサポートします。困った時は、い

つでも言ってください。 

   実行委員長 ６年 佐藤陽侶くん 


